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ZEB1058 — TOPICO 11: PARTE 1/3

PROGRAMACAO LINEAR
INTEIRA: INTRODUCAO

)»> PROGRAMACAO LINEAR INTEIRA (PURA)

> PROBLEMA RELAXADO: DEFINICAO

> PROBLEMA RELAXADO: USO DA SOLUCAQ?

DE ALIMENTOS
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Programacao Linear Inteira (Pura)

\ y

- Varidveis de decisdo: x; (1=1, 2, ..., n) todas inteiras

 Funcao-objetivo: Z =f(Xy, X5, ... , X,) = 2. C; Xi

S ELL . Restricdes - funcdes: = (X Xg ooy X)) = 2 @5 X

- RestrigBes - termos independentes: b; (J=1, 2, ..., m)

Maximizar ou minimizar: Sujeito a:

rl(xl’XZ"“’Xn)\ (bl
"2()(1’)(2""’)%)> bz

IA

Z — f(xl’XZ’”"Xn)

(% %0, %,)) b
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Problema Relaxado: definicao

y

LS

- Para todo problema de PL Inteira esta associado um
problema (dito relaxado) com a mesma funcao-objetivo

e sujeito as mesmas restricdes, exceto pela auséncia
da condic&o de variavelis inteiras — Exemplo:
PL Inteira Problema Relaxado

Max Z = 3x; +3X, Max Z = 3x; +3X,
Sujeito a: Sujeito a:

X, +4x, <12 X, +4x, <12

3X, +2X, <12 3X, +2X, <12

X,y X, 20 X,y X, 20

I X, , X, . Inteiros : > nédo hatal restrigdo
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Problema Relaxado: solucao

« Aproveitar solucéo otima do Problema Relaxado?
— Solucao da PL Inteira <> Solucéo da PL Relaxada associada?

\J

Arredondar variaveis de decisédo otimas para numeros inteiros?

— Inviabilidade do ponto inteiro ‘vizinho’ ao ponto 6timo relaxado
— Ainda que viavel, ponto inteiro ‘vizinho’ pode néo ser 6timo

- Utilidade da solucao 6tima do Problema Relaxado

— Maximizacao: valor 6timo da funcao-objetivo da PL Relaxada
representa um limite superior ao respectivo valor do PL Inteira

— Minimizacao: valor 6timo da funcéo-objetivo da PL Relaxada
representa um limite inferior ao respectivo valor do PL Inteira
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